
Ata da 08ª Sessão Extraordinária da Câmara 

Municipal de Tatuí, Estado de São Paulo, 

realizada em 25 de março de 2024. 

 

18ª Legislatura 

 

Aos vinte e cinco dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro, nesta cidade de 

Tatuí, município de mesmo nome, Estado de São Paulo, no Edifício da Câmara municipal de 

Tatuí, no Edifício Presidente Tancredo Neves, situado à Avenida Cônego João Clímaco, 226 – 

Tatuí/SP, realizou-se a Oitava Sessão Extraordinária do 4º ano da 18ª legislatura, sob a 

Presidência do Vereador Eduardo Dade Sallum e secretariada pelo 1º Secretário Vereador 

Renan Cortez e 2º Secretário Vereador Fábio Antônio Villa Nova. [PRES. VER. EDUARDO DADE 

SALLUM]: Boa noite a todos e a todas! Vamos dar início à Sessão Extraordinária do dia 

25/03/2024 às 23h23. Que o senhor secretário faça a verificação de presença dos senhores 

vereadores e das senhoras vereadoras para efeito de quórum e darmos início à presente Sessão 

Extraordinária. [1º SEC. VER. RENAN CORTEZ]: Há quórum suficiente, senhor presidente. [PRES. 

VER. EDUARDO DADE SALLUM]: Que o senhor secretário proceda à leitura dos Pareceres. [1º 

SEC. VER. RENAN CORTEZ]: 1. Pareceres ao Projeto de Resolução nº 01/2024 – COMISSÃO DE 

ECONOMIA, FINANÇAS E ORÇAMENTO. COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO. 

COMISSÃO DE OBRAS E ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA. [PRES. VER. EDUARDO DADE SALLUM]: Em 

discussão. Em votação os pareceres. APROVADOS por 16 votos. Solicito ao senhor secretário que 

faça a leitura do Projeto de Resolução nº 01/2024. [1º SEC. VER. RENAN CORTEZ]: 2. Projeto de 

Resolução nº 01/2024 – Autoria: EDUARDO SALLUM, MARQUINHO DE ABREU, RENAN CORTEZ, 

FÁBIO VILLA NOVA. Assunto: Dispõe sobre a organização administrativa da Câmara Municipal 

de Tatuí e dá outras providências. [PRES. VER. EDUARDO DADE SALLUM]: Em primeira 

discussão. Em primeira votação. APROVADO por 16 votos. Em segunda discussão. Em segunda 

votação. APROVADO por 16 votos. Nada mais havendo a tratar, em nome de Deus, o Presidente 

declarou encerrada a presente Sessão Extraordinária. Agradecendo a todos os vereadores e 

vereadora que se fizeram presentes, agradecendo a todos que nos assistiram aqui no plenário, 

pela TV Câmara e pelo YouTube, e agradecer aos funcionários públicos desta casa, que fizeram 

possível esta sessão da câmara, em nome: Daniel Rodrigues Vieira, Doriva Pires da Silva e Fábio 

da Porciúncula Araújo. Obrigado a todos e uma boa noite. Para ficar constando, lavrou-se esta. 

Câmara municipal de Tatuí, Edifício Tancredo Neves, aos vinte e cinco dias do mês de março do 

ano de dois mil e vinte e quatro. 

         Sala das Sessões, 25 de março 2024. 

 

        ___________________________________ 

EDUARDO DADE SALLUM 

Presidente 
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       ___________________________________ 

RENAN CORTEZ 

                     1º Secretário 
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Câmara Municipal de Tatuí, 1 de abril de 2024

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Tatui. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://tatui.siscam.com.br/documentos/autenticar HYPERLINK 
"https://tatui.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=FJ6TUB398T2MBP4A"?chave=FJ6TUB398T2MBP4A, ou 
vá até o site https://tatui.siscam.com.br/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: FJ6T-UB39-8T2M-BP4A
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